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Пуассоновская дискретная случайная величина  

Пример решения 

 

Задание. Среднее число ошибочных соединений, приходящееся на одного телефонного 
абонента в единицу времени, равно 8. Какова вероятность того, что для данного абонента 
число ошибочных соединений будет больше 4? 
 
Решение. Интенсивность потока ошибочных соединений по условию равна 8λ =  сбоев в 
единицу времени. Используем формулу Пуассона для вероятности появления k  событий 
потока (сбоев, ошибочных соединений) за время t  при интенсивности λ : 
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X = (Для данного абонента число ошибочных соединений будет больше 4). 1, 4t k= > . 
Подставляем (выражаем через вероятность противоположного события).  
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Ответ: 0,9. 
 


